
Configurando o banco de dados 
(SMTGeR - Servidor de Microterminais Gertec - Restaurante) 

 
Os Programas exemplo SMTGeR utilizam banco de dados SQL ou Access.  
Na versão Delphi a configuração é do tipo ODBC, esta configuração pode ser feita 
diretamente no ODBC do Windows ou utilizado o atalho que se encontra no menu do 
programa e em seguida selecioná-lo na lista de banco de dados do programa. Nas 
versões Visual Basic, Visual C++ e Visual C# os dados do banco devem ser indicados 
nos respectivos campos da tela inicial (Config. Banco). 
 
 
Passo a passo da configuração 
 
Ao iniciar o programa, o primeiro passo que deve ser feito é a configuração do banco de 
dados.  
Nos exemplos em Visual Basic, Visual C++ e Visual C# é necessário selecionar o banco 
de dados que será utilizado. 

 
 
 
 
 

 
Tela do programa em Visual C++ 
 



Em seguida, deve preencher os campos com os dados do banco. Caso utilize banco 
SQL, preencha os campos Servidor, Banco, User Id e Password (caso utilize), caso o 
banco seja Access, preencha os campos Banco e Caminho.  
 
Exemplo SQL: 

 
Exemplo Access: 

 
Tela do programa em Visual C++ 
 

 
Tela do programa em Visual C++ 
 



Em seguida clique em “Iniciar” para dar início ao programa e validar o banco 
 

 
Na versão Delphi o banco será configurado pelo configurador ODBC do Windows 
 

 
 
 

 
Tela do programa em Visual C++ 
 

 



A tela de configuração irá abrir, selecione Adicionar 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Em seguida localize o driver banco de dados que irá utilizar 
 
Driver Access (Driver do Microsoft Access (*mdb)) 
 

 
 
 

 



Preencha o campo com o nome do banco e selecione o local onde se encontra o banco e 
confirme até sair do configurador. 

 
 
 
Driver SQL (SQL Server) 
 

 
 
 
Preencha o nome e em qual servidor se encontra, Avance, selecione o tipo de 
autenticação utilizado em seu sistema 
 

 



 

 
 

 
 

 
 



Após finalizar clique no botão Atualizar e selecione o banco na lista, não é necessário 
incluir senha. 
 
 

 



Ao finalizar a configuração clique em Iniciar para dar inicio a execução do programa 
 

 


